
Αναστοχασμός σχετικά με την ξεχωριστή εκδήλωση της 3ης Δεκεμβρίου 2021, Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με 

Αναπηρία, η οποία πραγματοποιήθηκε με προσκεκλημένο  τον Άγγελο Πεντάρη, στο Θέατρο του Σχολείου μας. 

 

Γράφει ο μαθητής Γιάννης Νάνης, Προέδρος του 15μελούς Μαθητικού Συμβουλίου  

του 2ου Γυμνασίου Αγίας Παρασκευής. 

 

Ευτυχισμένο, Ειρηνικό και Δημιουργικό, με υγεία, χαρά, αισιοδοξία, αλληλεγγύη και αγάπη το Νέο Έτος 2022! 

  

 

 

 

 

 

 

Ένας Άγγελος ... θαύμα!!!  

Ο Άγγελος  Πεντάρης γεννήθηκε πρόωρος με εγκεφαλική παράλυση και τετραπληγία και την πρόβλεψη των 

γιατρών πως δεν θα μπορέσει να κουνήσει ποτέ τα άκρα του. Όμως ο επίμονος  σήμερα  25χρονος αντιμετώπισε 

τις δυσκολίες στο δρόμο του ως ένα τεράστιο δώρο. Η ιστορία του Άγγελου Πεντάρη αποτελεί πηγή δύναμης 

για όλους. Ο Άγγελος χάρη στη θέλησή του και την στήριξη της οικογενείας του έχει φτάσει σήμερα στο 

σημείο, να κάνει διάφορα σπορ μεταξύ αυτών πυγμαχία, που ως γνωστόν είναι άκρως απαιτητική, καθώς και 

ποδήλατο, κολύμβηση κλπ. Η μουσική και τα ντραμς έγιναν ο σύμμαχός του και σήμερα διαπρέπει ως συνθέτης 

και μουσικός και αποτελεί έμπνευση για πολλούς. 

Αυτόν τον Άγγελο είχαμε την χαρά  και την τιμή να υποδεχτούμε στο σχολείο μας στις 3 Δεκεμβρίου 2021, 

Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με αναπηρία. Μας παρουσίασε τον εαυτό του, μας συγκίνησε όλους με την δύναμη 

που έχει και μας έδωσε αισιοδοξία και ελπίδα για το μέλλον. Ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η στιγμή όταν ένας 

συμμαθητής μας, που αντιμετωπίζει κι αυτός  με γενναιότητα, σοφία και δημιουργικότητα  μια   παρόμοια 

κατάσταση,  άντλησε νέα δύναμη από τον Άγγελο και  μίλησε ο ίδιος για τον εαυτό του και τα μελλοντικά του 

σχέδια.   

Ο Άγγελος αντιπροσωπεύει το φως και τη δύναμη, αλλά και τη δυσκολία και τον αγώνα. Ο Άγγελος Πεντάρης 

είναι ένας λαμπρός νέος που κάνει αυτό που έκανε πάντα. Τα όνειρά του πραγματικότητα! Είναι ένα παράδειγμα 

προς μίμηση! Άγγελε σε ευχαριστούμε... 

Γιάννης Νάνης 

Προέδρος 15μελούς Μαθητικού Συμβουλίου  

https://www.zinapost.gr/tag/aggelos-pentaris/

